
① 3.2÷5＝ ⑥ 0.3÷5＝

5 3. 2 5 0. 3

② 9.4÷4＝ ⑦ 13.2÷16＝

4 9. 4 1 6 1 3. 2

③ 8.2÷4＝ ⑧ 2.7÷36＝

4 8. 2 3 6 2. 7

④ 76.5÷25＝ ⑨ 3.27÷6＝

2 5 7 6. 5 6 3. 2 7

⑤ 9.1÷4＝ ⑩ 30.3÷12＝

) )

) )

) )

) )

G 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
わり進むわり算 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 3.2÷5＝0.64 ⑥ 0.3÷5＝0.06
0. 6 4 0. 0 6

5 3. 2 0 5 0. 3 0

3 0 3 0
2 0 0
2 0

0

② 9.4÷4＝2.35 ⑦ 13.2÷16＝0.825
2. 3 5 0. 8 2 5

4 9. 4 0 1 6 1 3. 2 0 0

8 1 2 8
1 4 4 0
1 2 3 2

2 0 8 0
2 0 8 0

0 0
③ 8.2÷4＝2.05 ⑧ 2.7÷36＝0.075

2. 0 5 0. 0 7 5
4 8. 2 0 3 6 2. 7 0 0

8 2 5 2
2 1 8 0
0 1 8 0
2 0 0
2 0

0
④ 76.5÷25＝3.06 ⑨ 3.27÷6＝0.545

3. 0 6 0. 5 4 5
2 5 7 6. 5 0 6 3. 2 7 0

7 5 3 0
1 5 2 7
0 0 2 4
1 5 0 3 0
1 5 0 3 0

0 0
⑤ 9.1÷4＝2.275 ⑩ 30.3÷12＝2.525

2. 2 7 5 2. 5 2 5
4 9. 1 0 0 1 2 3 0. 3 0 0

8 2 4
1 1 6 3

8 6 0
3 0 3 0
2 8 2 4

2 0 6 0
2 0 6 0

0 0

) )

) )

) )

))

) )

G 小数のわり算Ⅰ(小数)÷(整数)   
わり進むわり算 

◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 

小数点以下に０を書

きたしても間違いで

はない。むしろ、この

方が計算ミスをふせ

げる。 

この部分を計

算して書いて

も間違いでは

ない。 

この部分を計

算して書いて

も間違いでは

ない。 


